



为送孩子上去搭客车

残疾男子竟骑摩托车闯高速



骑摩托车闯高速的男子被工作人员拦下。 通讯员 辛伟 摄

本报96706热线消息(记者 尹明亮 通讯员 辛伟) 骑着摩托车拉着儿子,居然要从收费口上高速公路。26日上午,在京台高速天桥收费站,一位残疾男子为了节省时间竟欲骑二轮摩托车送儿子上高速搭长途客车,被工作人员发现并阻止。

“当时正在收费广场上值勤,远远就看见一名男子骑着摩托车向收费口驶来。”京台高速天桥收费广场班长吕国胜告诉记者,发现摩托车的时间是26

日上午10点左右,工作人员随即上前将摩托车拦下,但骑摩托车的男子把摩托车停下后,眼前的一幕让收费站工作人员大吃一惊,骑摩托车的男子四十来岁,左腿有点残疾,左手拄着拐杖,车后还坐着一名十六七岁的小伙子。

面对工作人员的阻拦,这名男子还有些不以为然。原来,他是要载着来探望自己的儿子上高速搭长途汽车返乡。“家是浙江的,春节孩子过来陪着过年,住得离这儿不远,上高速路搭车比去汽

车站更近些。”男子自觉骑车技术良好,但对上高速的危险却没有一点心理准备,“骑摩托车十多年了,都没出过事,骑慢点就行了。”

最后在工作人员劝说下,这名男子还是载着孩子掉头去了汽车站。“根据规定,摩托车和行人是不能进入高速路的,太危险。”吕国胜表示,也希望提醒一下市民朋友,千万不要图方便进高速搭客车,“私自进高速危险系数非常高,每年也都会因此发生很多交通事故。”

交警喊停,司机视而不见

面包车满载烟花爆竹被追获

本报96706热线消息(记者 崔岩 实习生 王庆珍 杨照君) 交警示意停车,面包车居然视而不见往前窜。27日上午,多名市交警共同追击才将这辆面包车拦下。原来,这是一辆满载鞭炮、私自改装的面包车。

27日上午,市交警在路面巡逻时,发现一辆牌照为鲁ABL1××的面包车满载货物由北往南行驶在玉函路上,面包车车牌污损,便示意该面包车停车。

然而,该司机却对交警指示视而不见,继续前行。交警立刻用对讲机连线其他巡逻交警,多名交警共同出击,在追出一段路程后,终于拦下该面包车。

上前一查,原来这辆面包车车内没载人,却装了满满

36箱鞭炮,该车的座位除驾驶座和副驾驶座外已经全都被拆除。据该面包车驾驶人郑某说,自己是按照济南市公安局还有安监局下发的通告,要将经营者手里的鞭炮回收公司,只不过是这个车的手续没有带。

“车上装了满满一车鞭炮,还用面包车运输,等于是定时炸弹。”市交警大队玉函路中队副队长赵健表示,而且根据法律规定,小型客车只能载人不能载货。

与此同时,检查中交警还发现,这辆面包车还存在没有年检、私自改装、污损车牌等多项违法行为。目前,交警部门已经将该车扣留,驾驶人持有驾驶证,但没有危险物品运输手续,已移交治安部门做进一步处理。

市民举报有人无证驾驶

交警四次拦截,堵住无证司机

本报96706热线消息(记者 崔岩 实习生 杨照君 王庆珍) 27日,历城交警在省城东部的辛祝路上,终于拦住了之前市民举报的无证驾驶司机,这可是交警的第四次行动。

今年春节前,历城交警大队接到辖区市民举报称,有人多次无证驾驶一辆车牌为鲁A965××的起亚牌越野车外出。

接到举报后,历城交警大队洪楼中队民警展开布控。不过,因为这名无证司机驾车出行时间很短,交警三次行动先后扑空。

27日早晨7点25分,这辆越野车再次上路,随即被交警发现,在辛祝路上将其拦下。面对交警,驾车中年男子承认自己无证驾驶。

早晨8点,记者在洪楼交警中队见到了这名无证司机李某。他告诉记者,自己今年51岁,从16岁开始他就会开拖拉机,后来还开过解放牌货车,只不过几年前驾驶证被吊销了,之后便没有再考取驾照。

目前,交警已经扣留了当事人李某的机动车,并对当事人做出了1000元罚款、15日以下治安拘留的处罚。

男孩离家出走,浮桥附近睡着

本报96706热线消息(记者 穆静 实习生 张露 王君庆) 因经常被父亲训斥,25日晚,10岁左右的男孩任强(化名)离家出走,并在济南黄河渡口浮桥附近睡着,被好心路人发现并将其送到派出所,但任强一直不说家姓姓名及住址。民警通过孩子提供的老师姓名打听到任强父亲的联系方式,并由家长将其安全接回了家。

25日晚7时许,派出所接到报警,称在济南黄河渡口浮桥南头发现一个10岁左右的男孩躺在石头上睡觉,怀疑是迷路的孩子。随后,民警赶到现场并向孩子家在哪里地方。“当时孩子只是哭,不说话,我就将他带到了派出所。”

回到派出所后,民警引导孩子并询问孩子的姓名。通过询问得知孩子名叫任强(化名),但任强并不说他家的住址及父母姓名。当时任强穿着校服,外面套着大衣,通过任强校服上印着的学校的名字,民警询问任强的班主任姓名。“这下孩子说话了,告诉了我们班主任的姓名。”

随后,民警通过学校与任强班主任取得联系,在班主任那里得知了任强父亲的联系方式。

“当时孩子父亲还不道孩子出走了。”民警介绍,晚9点半,任强的父亲来到派出所,将孩子接回了家。

济南地区退休教师、离退休干部特大喜讯

首先,我们致敬为国家做出了杰出贡献的离退体老教师,致敬为教育事业付出了一生的优秀老师们,您们辛苦了!

新年伊始,华人健康(香港)慈善基金会联合济南华康养老慢性病托管中心,为感谢离退体老教师、老师们为国家做出的杰出贡献,2012年度已为离退体老教师和老师们发放了数批的生活物资!现经过华康养老托管中心的努力争取,2013年度生活物资——鸡蛋5万斤已抵济济南!这批物资将为济南离退体老教师、老教师免费发放!并特别为济南离退体老教师、老教师安排健康体检项目——心血管检测方法——血管功能测评一次(价值200元)。(注:仅限离退体老教师、教师)

血管功能测评——预警心脑血管的有效手段

据2009年世界卫生组织统计数据,全球约有1600万人发生死亡,而中国就有约300万人。死亡的发生率取决于血管质量,好的血管弹性好、血液清滑、管壁光滑。不好的血管内腔狭窄、硬化、脆化易裂。最危险的是:当血管狭窄50%时人们是感觉不到的,70%时仅仅是有感觉的,只有当血管阻塞达到75%以上的时候,患者才会有明显的感觉,而这个时候已是非常危险了。

2007年开始,西方国家美国、俄罗斯、意大利、加拿大等先后开展了“全民血管功能测评”,并纳入医保,强制性要求本国公民每年必须定期进行该测评,否则保险公司不予医疗参保。2008年,亚洲国家日本、韩国、新加坡等也在本国开展广泛强制性的“全民血管功能测评”。联合国卫生组织的统计表明,凡开展血管功能测评的国家,心脑血管死亡发生率急剧下降,心脑血管病的发生率、致残率也同步大幅下降!

“血管功能测评可以准确评估心脑血管病的用药是否合理,预警心脑血管病的发展趋势,测评血管受损状况及康复趋势,极

大地增加了心脑血管病患者的生存质量,其意义与价值是远远超过传统的诊疗,世界各国家应尽快推行该检测以挽救患者的生命”——联合国卫生组织心脑血管办副主任詹姆斯2010年的讲话。

血管功能测评的五大功能:

1. 测评血管受损的程度是轻度、中度还是重度;
2. 测评血管的受损原因,预警心脑血管病的发病趋势;
3. 测评血管内腔是否有附壁血栓或斑块,血管内腔及血液流量;
4. 测评患者的用药及当前的治疗方案是否合理;
5. 测评心脑血管病所处阶段和病情发展趋势以及如何康复和控制。

特别提醒:

1. 本次检测的费用为:A、每人收费90市斤 B、免费血管功能测评一次
2. 所有领取人员必须本人前往并携带本人身份证及相关证件的复印件(身份证、离退休证等)
3. 所有参加血管测评的朋友均可得到华人健康(香港)慢性病宣教基地提供的权威血管测评及测评数据报告;
4. 为保证检测秩序,领取前请务必打电话预约,以便我们准备充足、新鲜的鸡蛋。
5. 名额有限,欲报从速,名额有限,欲报从速。
6. 报名时间:2013年2月28日 上午9:30-3月2日下午5:00

咨询电话:86405977
报名地点:历下区解放路112号历东商务大厦602室(济南市中心医院正对面)
乘车路线:1,2,37,46,47,69,87,101,109,116,119,K90,K91,K95,中心医院下车即到。

行驶证上盖假年审章

一枣庄司机在济南被罚

本报96706热线消息(记者 崔岩 通讯员 李福芳) 自己在行驶证上盖了个年审的假章,一枣庄司机驾车来到济南,没想到,却被济南交警逮了个正着。

2月26日,正值槐荫交警布控,严查涉嫌涉证违法车辆。上午9时30分,段东中队民警田传旭在济南市立五院路口,查获一车号为鲁DX29XX轿车。

经检查,该车未贴检验

合格标志,但行驶证上却盖有2013年检验合格的条形码,这引起了民警的注意,民警发现这个检验章的字体与以往检验章的字体差别很大,涉嫌伪造机动车检验合格标志。

询问驾驶人褚某,褚某承认此章自己找人伪造,民警遂依法将车辆扣留,对褚某作出罚款2000元决定,并收缴其行驶证。同时,对驾驶人褚某移交辖区派出所做进一步处理。

乘客竟带煤气罐乘公交

司机将其劝下并返还一元钱

本报96706热线消息(见习记者 申慧凯 实习生 许灵君) 26日晚,一中年男子手提一个编织袋乘公交,细心的驾驶员张宁发现,乘客所携带的编织袋内竟然是个煤气罐,只好耐心将其劝下并返还一元钱车费。

26日晚9时45分,济南公交车102路驾驶员张宁驾车由东向西行驶到山大路站点时,一中年男乘客手提一个编织袋上了车,“咚”一声将其放在地板上。张宁

赶紧询问袋子里装了什么。“没什么,就是个空罐。”男子回答道。

凭着直觉,张宁拉紧手刹走过去拎了一下,发现袋子沉甸甸的,并不是空煤气罐。张宁告知该乘客,煤气罐属于易燃易爆物品,严禁携带上车。不过中年乘客却理直气壮,“我已经投币了,怎么能不让我坐车呢!”

为了乘客安全考虑,张宁从自己衣兜内取出一元钱,返还给了该乘客,让其下车。